



Pizzeria Da Otello Speisekarte

https://speisekarte.menu Breite Straße 47, Mainz, Germany +49613145165 - http://www.da-otello.de/









Hier findest Du die Speisekarte von Pizzeria Da Otello in Mainz. Zurzeit stehen <u>18</u> Menüs und Getränke auf der Karte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Dusty Rodriguez</u> an Pizzeria Da Otello mag:

Beste Pizza Deutschlands, von einem echten Italiener gemacht! Sie haben den Thunfischsalat probiert und die Lasagne ist ein Traum! Tolle kleine Pizzeria, die Italien nach Deutschland bringt! . . Weiterlesen. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen essen. Was Josef Menšík an Pizzeria Da Otello nicht mag: Pizzeria mit Esstischen in verschiedenen Designs. Es gab viele junge Gruppen in entspannter Atmosphäre. Manche Leute essen mit einer großen Anzahl von Leuten am Tisch. Ich freue mich, dass Sie die Größe der Pizza wählen können. Die Pizza mit viel Mozzarella war saftig und lecker. Weiterlesen. In Pizzeria Da Otello aus Mainz bereitet man schmackhafte Pizza nach traditionellem Verfahren frisch zu, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

Pizzeria Da Otello Speisekarte



Pasta

NUDELN

Pizza

PIZZABROT

Hauptgerichte

LASAGNE

Kleinigkeiten

ARANCINI

Wrap

DER ITALIENER

Coffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Salate



Verwendete Zutaten

MOZZARELLA-NUDELN
THUNFISCH

PILZE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

PIZZA

SALAT

NUDELN

Pizzeria Da Otello Speisekarte



Pizzeria Da Otello

Breite Straße 47, Mainz, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:30 17:00-22:00 Dienstag 11:00-14:30 17:00-22:00 Mittwoch 11:00-14:30 17:00-22:00 Donnerstag 11:00-14:30 17:00-22:00

Freitag 11:00-14:30 17:00-22:00 Samstag 11:00-14:30 17:00-22:00 Sonntag 11:00-14:30 17:00-22:00



Gemacht mit speisekarte.menu